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1801 d. 12 apr. 
1. Maren Johannesdatter, en datter af Johannes Jensen i Give. 
2. Maren Jensdatter, en datter af Jens Lassen i Lille Brande. 
3. Anna Marie Christensdatter, en datter af Christen Hansen i Møbjerg. 
Alle disse vare got oplyste, især den første. 
 
1802 d. 25 apr. 
1. Peder Christensen, en søn af Christen Nielsen Hallundbæk. 
2. Jens Christian Madsen, en søn af Mads Christensen Østerby. 
3. Hans Madsen Bøvl, en søn af Mads Christensen. 
4. Hans Pedersen, en søn af Peder Nielsen Kjærhus. 
5. Christen Nielsen Barslund, en søn af Niels Thomsen. 
6. Jens Christensen, en søn af Christen Jensen i Skovsende. 
7. Jens Jacobsen, en søn af Jacob Jensen Kolstrup i Hallundbæk. 
8. Jens Christensen, en søn af Christen Jensen Hulmose. 
9. Anna Christensdatter, en datter af Christen Nielsen Filskov. 
10. Anna Marie Jensdatter, en datter af Jens Nielsen Ørbæk. 
11. Anna Kirstine Pedersdatter, en datter af Peder Nielsen Simmelshus. 
12. Else Marie Jensdatter, en datter af Jens Nielsen Nørre Grene. 
13. Anna Kirstine Christensdatter, en datter af Christen Madsen Hallundbæk. 
14. Else Kirstine Jepsdatter, en datter af Jeppe Mathiasen Hallundbæk. 
Af disse 14 udmærkede sig især no. 1, 6, 8, 9, 11, 13 ved opmærksomhed og god dømmekraft, 
der altid viste sig i deres beredte og rigtige svar. De øvrige manglede ikke på kundskaber, alle 
havde de lært lærebogen og forklarede det læste temmelig got. 
 
1803 d. 17 apr. 
1. Mads Christian Christensen, en søn af Christen Madsen Dyrvig. 
2. Jens Peder Pallesen, en søn af Palle Nielsen Påbøl. 
3. Peder Jacobsen, en søn af Jacob Pedersen ved Hoven Kirke. 
4. Peder Jensen, en søn af Jens Frandsen af Give sogn. 
5. Karen Eschesdatter, en datter af Esche Christensen i Påbøl. 
6. Grethe Marie Nielsdatter, en datter af Niels Nielsen i Bøvl. 
7. Anna Kirstine Nielsdatter, en datter af Niels Hansen i Bøvl. 
8. Ellas Cathrine Jensdatter, en datter af Jens Lassen i Brande. 
9. Anna Jesdatter, en datter af Jes Nielsen i Lille Brande. 
10. Dorthe Kirstine Hansdatter, en datter af Hans Christensen Møbjerg. 
11. Maren Jensdatter, en datter af Jens Pedersen Nørre Grene. 
12. Maren Kirstine Jensdatter, en datter af Jens Pedersen Nørre Grene. 
13. Inger Kirstine Nielsdatter, en datter af Niels Pedersen Nørre Grene. 
Særdeles vel oplyste vare no. 1, 2, 4, 5, 6. De øvrige mindre oplyste, dog alle havde de lært 
lærebogen og kunne gøre god rede for Christendommens sandheder. 
 
1804 d. 8 apr. 
1. Thomas Gregersen, en søn af Gregers Christensen i Hulmose. 
2. Christen Jensen, en søn af Jens Nielsen i Ørbæk. 
3. Bertel Pedersen, en søn af Peder Madsen i Knyl. 
4. Mette Cathrine Simonsdatter, en datter af Simon Nielsen i Grimlund. 
5. Anna Kirstine Christensdatter, en datter af Christen Jensen i Skovsende. 
6. Mette Cathrine Christensdatter, en datter af Christen Jensen i Hulmose. 
7. Maren Andersdatter, en uægte datter af Anders Jensen Kolstrup. 
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8. Maren Sophie Eriksdatter, en datter af Erik Pedersen i Skovsende. 
No 4 var især meget got oplyst. No 1, 2, 5, 6 havde gandske gode kundskaber. De øvrige vare 
kun mådelige, dog kunne de lærebogens ord. 
 
1805 d. 21 apr. 
1. Christen Pedersen, en søn af Peder Christensen i Bøvl. 
2. Niels Pedersen, en søn af Peder Nielsen i Simmelshus. 
3. Niels Christensen, en søn af Christen Nielsen i Filskov. 
4. Jørgen Poulsen, en søn af Poul Jørgensen i Filskov. 
5. Hans Christian Lauridsen, en søn af Laurids Hans Christensen Filskov. 
6. Christen Eschesen, en søn af Esche Christensen i Påbøl. 
7. Hans Jensen, en søn af Jens Jensen Kirkeby. 
8. Niels Pedersen, en søn af Peder Nielsen i Kirkeby. 
9. Anders Poulsen, en søn af Poul Jørgensen Filskov. 
10. Jens Christian Christensen, en søn af Christen Christensen i Nørre Skovsende. 
11. Johanne Christensdatter, en datter af Christen Andersen i Filskov. 
12. Anna Cathrine Pedersdatter, en datter af Peder Nielsen i Ørbæk. 
13. Karen Christensdatter, en datter af Christen Madsen i Dyrvig. 
14. Mette Kirstine Eschesdatter, en datter af Esche Tøgersen Kirkeby. 
15. Appelone Kirstine Jensdatter, en datter af Jens Jensen Kirkeby. 
16. Maren Christensdatter, en datter af Christen Nielsen Hallundbæk. 
17. Margrethe Jensdatter, en datter af Jens Jensen i Hallundbæk. 
De 4 første drenge og de 5 første piger havde fortrinlig gode kundskaber og kunne svare med 
førdighed og bestemthed. Også var de øvrige meget antagelige, når undtages no. ? og no 9 af 
hvilke den første var meget tunghørig og den anden så got som blind. 
 
1806 d. 13 apr. 
1. Christen Christensen, en søn af Christen Jensen i Skovsende. 
2. Niels Christensen, en søn af Christen Nielsen Hallundbæk. 
3. Jens Jørgen Eschesen, en søn af Esche Jørgensen Kjærhuset. 
4. Niels Sørensen, en søn af Søren Nielsen Hedegård. 
5. Mathias Christian Ovesen, en søn af Ove Christensen Sønder Grene. 
6. Poul Pedersen, en søn af Peder Jepsen i Østerby. 
7. Joen Lauridsen, en søn af Laurids Hans Christensen i Filskov. 
8. Jens Christian Nielsen, en søn af Niels Eschesen i Bøvl Norge. 
9. Maren Sørensdatter, en datter af Søren Nielsen i Filskov. 
10. Anna Marie Jesdatter, en datter af Jes Nielsen i Lille Brande. 
11. Maren Pedersdatter, en datter af Peder Jepsen i Østerby. 
12. Mette Kirstine Mortensdatter, en datter af Morten Jepsen Stakroge. 
13. Karen Christensdatter Filskov, en datter af Christen Brande. 
14. Marianne Andersdatter, en datter af Anders Jensen Filskov. 
15. Hans Jacobsen, en søn af Jacob Kolstrup i Hallundbæk. 
De 5 første drenge og 5 første piger vare meget got oplyste, og gjorde med færdighed rede for 
Christendommens hovedsandheder. Af de øvrige vare ikke heller nogen som ei kunne 
lærebogen og forklarede ganske godt dens indhold, undtagen no 8, der formedelst hans svage 
fatteevne i 18 års alder ikkun kunne bringe det til det middelmådige. 
 
1807 d. 11 okt. 
1. Mathias Jepsen, en søn af Jep Mathiasen i Hallundbæk. 
2. Niels Christian Nielsen, en søn af Niels Hansen på Bøvl Norge. 
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3. Inger Kirstine Christensdatter, en datter af Christen Andersen Filskov. 
4. Maren Sophie Madsdatter, en datter af Mads Christensen Østerby. 
No 3 var den bedste og havde ypperlige kundskaber. De andre 3 vare vel ikke så gode, men 
forklarede dog lærebogen gandske got. 
 
1808 d. 24 apr. 
1. Søren Hansen Mortensen, en søn af Morten Jacobsen Baggesgård. 
2. Ole Pedersen, en søn af Peder Christensen Bøvl. 
3. Niels Pedersen, en søn af Peder Nielsen i skovsende. 
4. Morten Madsen, en søn af Mads Christensen i Bøvl. 
5. Jens Hansen, en søn af Hans Christensen i møbjerg. 
6. Jens Christensen, en søn af Christen Utoft i Omvrå. 
7. Christen Madsen, en søn af Mads Christensen i Bøvl. 
8. Kirsten Jensdatter, en datter af Jens Nielsen i Ørbæk. 
9. Sidsel Kirstine Jensdatter, en datter af Jens Jensen i Kirkeby. 
10. Anna Marie Pedersdatter, en datter af Peder Nielsen i Kjærhuset. 
11. Anna Mortensdatter, en datter af Morten Jepsen i Stakroge. 
12. Karen Nielsdatter, en datter af Niels Clausen i Bøvl. 
13. Karen Mortensdatter, en datter af Morten Jacobsen Baggesgård. 
14. Anna Sørensdatter, en datter af Søren Sørensen i Filskov. 
De 3 første drenge og 4 første piger havde meget gode og grundige kundskaber, men dog især 
no 1. No. 5, 7, 12 gik i 2 år til undervisning, men manglede næsten sund menneskeforstand 
især no. 4 og kunne kun bringe det til det middelmådige. No. 14 var blind og alene med 
moderens utrættelige flid, der bestandig læste op for hende, havde hun lært Holsts ledetråd 
udenad. Som hun og til sidst ret got forstod. No. 13 havde været sygelig lige fra fødselen, og 
da hun kun sjelden kunne komme til mig, læste hun og Holsts læedetråd og forstod den got. 
De øvrige kunne kaldes meget antagelige, da de alle temmelig got havde lærebogen inde. 
 
1809 d. 9 apr. 
1. Mads Eschesen, en søn af Esche Tøgersen i Kirkeby. 
2. Jens Pallesen, en søn af Palle Nielsen i Påbøl. 
3. Søren Olesen, en søn af Ole Enevoldsen i Dyrvig. 
4. Christen Lauridsen, en søn af Laurids Christensen i Kirkeby. 
5. Mette Marie Christensdatter, en datter af Christen Madsen. 
6. Anna Cathrine Christensdatter, en datter af Christen Brande i Filskov. 
7. Cathrine Poulsdatter, en datter af Poul Jørgensen i Filskov. 
8. Ellen Dorthe Lasdatter, en datter af Las Benjamin i Oxlund. 
9/10 Marie og Karen Andersdatter, døttre af Anders Andersen i Omvrå. 
11. Kirsten Marie Christensdatter, en datter af Christen Pedersen Bøvl. 
12. Maren Hansdatter, en datter af Hans Christensen Møbjerg. 
No. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 gjorde meget god fremgang og forstod fuldkommen hvad de læste. No. 
12 er kun mådelig skøndt hun gik til undervisning i 2 år, men hun havde ingen fatteevne. De 
øvrige vare temmelig vel oplyste. 
 
1810 d. 29 apr. 
1. Peder Hans Christophersen, en søn af Hans Christopher Pedersen i Påbøl, 16 år. 
2. Niels Christian Christensen, en søn af Christen Jensen i Skovsende, 17 år. 
3. Christen Christensen, en søn af degnen Christen Eschesen i Ansager, 16 år. 
4. Hans Jørgen Nielsen, en søn af Niels Hansen på Bøvl Norge, 16 år. 
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5. Peder Jensen, en søn af Jens Pedersen, nu i Sønder Grene, adskildt fra moderen Maren 
Jensdatter i Stakroge, 15 år. 
6. Maren Jensdatter, en datter af Jens Nielsen Ørbæk, 15 år. 
7. Mette Kirstine Pedersdatter, en datter af Peder Nielsen i skovsende, 17 år. 
8. Johanne Hansdatter, en datter af Hans Prindahlsen i Stakroge, 16 år. 
9. Anna Cathrine Hansdatter, en datter af Hans Nielsen i Ørbæk, 16 år. 
10. Gertrud Christensdatter, en datter af Christen Christensen i Nørre Skovsende, 16 år. 
11. Anna Jensdatter, en datter af Jens Pedersen i Sønder Grene og hans fraskildte hustru 
Maren Jensdatter Stakroge, 17 år. 
De 5 første drenge og den første pige besadde både fatteevne og tænksomhed, og vare meget 
got oplyste, den sidste dreng ligesom de øvrige piger kunne temmelig got lærebogen, men 
havde ikke det nemme og det begreb til fuldkommen at forstå den således som de øvrige. 
 
1811 d. 21 apr. 
1. Peder Pedersen, en søn af Peder Pedersen Michelborg på Omvrå mark, 15 år. 
2. Christen Thomsen, en søn af Thomas Christensen Oxlund Hoven sogn, 16 år. 
3. Iver Mortensen, en søn af Morten Jepsen i Stakroge Sønder Omme sogn. 
4. Mathias Christian Pedersen, en søn af afg. Peder Christensen i Sønder Grene Hoven sogn, 
16 år. 
5. Michel Poulsen, en søn af Poul Jørgensen i Filskov Sønder Omme sogn, 16 år. 
6. Mads Christian Lauridsen, en søn af Laurids Hans Christensen i Filskov, 16 år. 
7. Jeppe Mortensen, en tvillingesøn af Morten Jepsen i Stakroge Sønder Omme sogn. 
8. Jens Frederiksen, en søn af Frederik Iversen i Nørskov i Lindeballe sogn, 19 år. 
9. Kirsten Pedersdatter, en datter af Peder Eschesen i Skovsende, 16 år. 
10. Birthe Marie Pedersdatter, en datter af Peder Jensen Kolstrup i Omme Østerby, 15 år. 
11. Dorthe Kirstine Sørensdatter, en datter af Søren Nielsen i Egebjerg i Sønder Omme sogn, 
15 år. 
12. Marianne Nielsdatter, en datter af Niels Nielsen i Bøvl, 15 år. 
13. Lene Jepsdatter, en datter af Jep Kjeldsen i Ølgod sogn, 15 år. 
14. Anna Marie Andersdatter, en datter af Anders Jensen i Filskov by, 16 år. 
15. Birthe Cathrine Albrecht Christiansdatter, en datter af Albrecht Christian Mortensen i 
Øgelund Give sogn, 18 år. 
 
1812 d. 5 apr. 
1. Hans Jessen, en søn af Jes Nielsen i Lille Brande, 17 år, har havt kokopper. 
2. Thomas Christensen, en søn af Christen Jensen i skovsende, 15 år, havt kokopper. 
3. Ib Christensen, en søn af Christen Jensen i Omvrå, 15 år, havt kokopper. 
4. Mads Christensen, en søn af Christen Madsen i Lille Brande, 15 år, havt kokopper. 
5. Søren Andersen, en søn af anders Andersen i Omvrå, 15 år, havt kokopper. 
6. Anders Nielsen, en søn af Niels Andersen i Bøvl, 15 år, havt kokopper. 
7. Niels Andersen, en søn af Anders Nielsen i Baggesgård, 15 år, havt de naturlige kopper. 
8. Peder Christensen, en søn af Christen Brande i Filskov, 16 år, havt de naturlige kopper. 
9. Bodil Marie Eschesdatter, faderen Esche Christensen i Påbøl. 16 år, havt kokopper. 
10. Sidsel Kirstine Simonsdatter, faderen Simon Nielsen i Grimlund, 16 år, havt naturlige 
kopper. 
11. Anna Malene Simonsdatter, faderen ovennævnte Simon Nielsen i Grimlund, 14 år, havt 
de naturlige kopper. 
Af ovenstående varen no. 1, 2 og 9 udmærket gode. No. 3 og 10 meget gode. No. 4 og 7 gode. 
No. 8 og 11 antagelige. 
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1813 d. 25 apr. 
1. Jens Christian Christensen, en søn af Christen Pedersen i Bøvl, 16 år. 
2. Jens Christian Hans Christophersen, en søn af Hans Christopher Pedersen i Påbøl Hoven 
sogn, 16 år. 
3. Niels Andersen, en søn af Anders Tøgerseni Filskov. 
4. Christen Mortensen, en søn af Morten Jepsen i Stakroge, 16 år. 
5. Christen Jørgensen, en søn af Jørgen Christensen i Østerby, 16 år. 
6. Hans Andersen, en søn af Anders Pedersen i Omvrå, 18 år. 
7. Morten Christensen, en søn af Christen Nielsen Hallundbæk, 17 år. 
8. Anna Thomasdatter, faderen Thomas Nielsen i Lachenborg, 16 år. 
9. Appelone Thomasdatter, faderen Thomas Nielsen i Lachenborg, 14 år. 
10. Anna Pedersdatter, faderen Peder Christensen Hvelplund. nu død. 
11. Dorthe Kirstine Lauridsdatter, en datter af Laurids Christensen i Møbjerg, 17 år. 
12. Karen Marie Andersdatter, faderen Anders Jensen Filskov, 15 år. 
13. Karen Hansdatter Ørbæk, faderen Hans Nielsen. 
14. Else Marie Christensdatter, faderen Christen Hansen Filskov, 16 år. 
15. Karen Poulsdatter, faderen Poul Jørgensen Filskov, 16 år. 
 
1814 d. 24 apr. 
1. Jens Bech Vellejus, søn af sl. Amtsprovst Vellejus, 15 år, inoculeret. 
2. Jens Jensen, søn af afg. Sognefoged Jens Jensen i Kirkeby, 16 år, inoculeret. 
3. Hans Andersen Påbøl, søn af Anders Hansen i Påbøl, 15 år, havt de naturlige kopper. 
4. Thomas Pedersen, søn af Peder Pedersen i Michelborg, 16 år, havt kokopper. 
5. Hans Wartho, søn af Thønnes Andersen i donslund Mølle, 16 år. 
6. Jens Pedersen, søn af Peder Kolstrup i Østerby, 15 år, inoculeret. 
7. Peder Christian, søn af Niels Hansen i Bøvl, 15 år, havt de naturlige kopper. 
8. Anders Clausen, søn af Claus Andersen i Bøvl, 16 år, havt kokopper. 
9. Morten Pedersen, søn af Peder Mortensen i Kirkeby, 15 år, inoculeret. 
10. Terkel Andersen, søn af Anders Pedersen i Omvrå, 16 år, havt kokopper. 
11. Anna Marie, datter af Claus Pedersen fra Hallundbæk, 15 år, havt kokopper. 
12. Sidsel, datter af afg. Niels Jensen i bøvl, 16 år, havt kokopper. 
13. Mette, datter af Anders Michelsen fra Lundager, 15 år, havt kokopper. 
14. Anna, datter af afg. Niels Eschesen i Bøvl, 16 år, havt de naturlige kopper. 
15. Else Kirstine, datter af afg. Jens Mathiasen fra Østerby, 15 år, havt de naturlige kopper, er 
vacc. Af dr. Müller, men vacc. Slog ikke an. 
16. Anna Ågård, datter af Peder Mortensen fra Kirkeby, 17 år, inoculeret. 
Af disse besadde no. 1, 2 og 11 udmærket gode kundskaber, 3, 4, 6, 7 meget gode såvelsom 
12, 13. Temmelig gode vare de øvrige på 10 og 16 nær, der kun vare middelmådige, men 
hvem det for resten manglede mere på naturgaver end på flid. 
 
Navne på confirmerede og forældre. Forberedelse fra michaeli 1822 til påske 1823. 
    Flid månedsvis, Forståelse og 

Opførsel 
Navn Forældre Alder Vaccineret Okt Nov Dec Jan Feb Mar 
Jens Christensen 
2 mk 4 sk 

Gårdfolk Christen 
Pallesen og Kirsten 
Marie Jensdatter i 
Påbøl 

Døbt 
27 
nov. 
1808 

7 sep. 1813 
af 
Jørgensen 

4 
4 
4 

4 
4½ 
4½ 

4½ 
4½ 
4½ 

5 
5 
5 

5 
5 
5 

5 
5 
5 

Hans Mouridsen 
2 mk 2 sk 

Gårdfolk Mourids 
Hansen og Kirsten 

Født 
22 

7 sep. 1813 
af 

4 
3½ 

4 
3½ 

4 
3½ 

4 
4 

4 
4 

4 
4 
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Jensdatter af 
Kirkegård. 

maj. 
1809 

Jørgensen 4 4 4 5 5 5 

Jens Andersen 
1 rd sdl 

Møller Anders 
Jensen og Anna 
Kirstine 
Eschildsdatter i 
Hoven Mølle 

Født 
16 
okt. 
1808 

2 nov. 1808 
af Müller 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3½ 
4 

4 
3½ 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Mads Hansen 
2 mk 

Gårdfolk Hans 
Madsen og Johanne 
Nielsdatter af Ørbæk 

Døbt 
24 jul. 
1808 

10 okt. 
1819 af 
Müller 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3½ 
4 

4 
3½ 
4 

4 
4½ 
4 

4 
4 
4 

Joen Jensen 
2 mk 

Gårdfolk Jens 
Jespersen og Mette 
Marie Joensdatter af 
Ørbæk 

Døbt 
26 
jun. 
1808 

26 okt. 
1819 af 
Müller 

4 
2 
4 

4 
2 
4 

3 
2 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Mathias 
Christensen 
Simonsen 
2 mk 

Gårdfolk Simon 
Nielsen og Bodil 
Mathiasdatter af 
Grimlund 

Døbt 
26 
dec. 
1807 

18 sep. ? af 
Müller 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Joen Peder 
Pedersen 
2 mk 12 sk 

Gårdfolk Peder 
Pedersen og Sidsel 
Pedersdatter af Lille 
Brande 

Døbt 
6 sep. 
1807 

9 dec. 1814 
af 
Jørgensen 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

2 
2 
4 

2 
2 
4 

2 
2 
4 

2 
2 
4 

Mads Olesen 
2 mk 2 sk 

Gårdfolk Ole 
Madsen og Else 
Nielsdatter af 
Havlund Ølgod sogn. 

Døbt 
10 
aug. 
1807 

15 nov. 
1812 af 
Jørgensen 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2½ 
4 

3 
3 
4 

3 
3 
4 

3 
3 
4 

Hans Christian 
Nielsen 
1 rd sølv 

Husfolk Niels 
Jørgensen og 
Johanne Hans 
Christiansdatter af 
Lille Tollund i 
Ejstrup sogn. 

Døbt 
26 
feb. 
1804 

 3 
2 
4 

3 
2½ 
4 

3 
2½ 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

Mette 
Christensdatter 
2 mk 4 sk 

Gårdfolk Christen 
Pallesen og Kirsten 
Marie Jensdatter af 
Påbøl 

Døbt 
18 
okt. 
1807 

12 sep. 
1819 af 
Jørgensen 

4½ 
4½ 
4 

4½ 
4½ 
4 

4½ 
4½ 
4 

5 
5 
5 

5 
5 
5 

5 
5 
5 

Else 
Jacobsdatter 
24 sk 

Husfolk Jacob Jensen 
og Anna 
Michelsdatter af 
Gammelager 

Døbt 
15 
nov. 
1807 

21 aug. 
1819 af 
Müller 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Mette 
Andersdatter 
2 mk 

Gårdfolk Anders 
Hansen og Kirsten 
Pallesdatter af Påbøl 

Døbt 
17 
apr. 
1808 

26 aug. 
1819 af 
Müller 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Birthe Marie 
Kirstine 
Christensdatter 
2 mk 

Husmand Ole 
christian Jensen og 
Else Marie Jensdatter 
af Kjærhuset 

Døbt 
5 okt. 
1808 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

Anna Marie 
Pedersdatter 

Husfolk Peder Jensen 
Kolstrup og Else 

Døbt 
16 

9 dec. 1814 
af 

4 
3 

4 
3 

3 
3 

3 
3 

4 
4 

4 
4 
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3 mk Cathrine Poulsdatter 
i Østerby 

okt. 
1808 

Jørgensen 4 4 4 4 4 4 

Christiane 
Christensdatter 
24 sk 

Gårdfolk Christen 
Christensen og Karen 
Olesdatter af 
Skovsende 

Døbt 
17 jul. 
1808 

17 dec. 
1814 af 
Jørgensen 

4 
3 
4 

3 
3 
4 

4 
3 
4 

3 
3 
4 

4 
3 
4 

3 
3 
4 

Else 
Gregersdatter 
2 mk 

Gårdfolk Gregers 
Jensen og Anna 
Pedersdatter af 
Hjortlund 

Døbt 
28 jul. 
1805 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

4 
4 
4 

4 
4 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Maren 
Clausdatter 
2 mk 

Gårdfolk Claus 
Andersen og Gunder 
Marie Pedersdatter af 
Bøvl 

Døbt 
27 
mar. 
1808 

17 dec. 
1814 af 
Jørgensen 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Inger Marie 
Marcusdatter 
24 sk 

Gårdfolk Marcus 
Christensen og 
Christiane Jensdatter 
af Hallundbæk 

Døbt 
26 
jan. 
1808 

7 nov. 1812 
af 
Jørgensen 

3 
2 
3 

3 
2 
3 

3 
2 
4 

2 
3 
4 

4 
3 
4 

4 
3 
4 

Karen 
Mortensen 
3 mk 

Borger Rasmus 
Mortensen og Ellen 
Hansdatter af Ribe 

Døbt 
22 
mar. 
1808 

1810 af 
Fridsche i 
Ribe 

3 
2 
4 

2 
2 
4 

2 
2 
3 

2 
2 
4 

2 
2 
4 

2 
2 
4 

Maren Kirstine 
Christensdatter 
2 mk 

Gårdfolk Christen 
Pedersen og 
Appelone Jensdatter 
af Døvling i Skarrild 
sogn 

Døbt 
15 
mar. 
1809 

16 jun. 
1813 af 
Prydtz 

3 
2 
4 

3 
2 
3 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

Maren 
Jørgensen 
2 mk 

Gårdfolk afd. Jørgen 
Truelsen og enke 
Anna Christensdatter 
i Sandfeld Brande 
sogn. 

Døbt 
14. 
apr. 
1808 

17 maj. 
1815 af 
Lundhart 

3 
2 
4 

3 
2 
3 

3 
2 
3 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

3 
2 
4 

 
Navne på confirmerede og forældre. Forberedelse fra michaeli 1823 til påske 1824. 
    Flid månedsvis 
Navn Forældre Alder Vaccineret Okt Nov Dec Jan Feb Mar 
Niels Christian 
Jensen 

Afd. Jens Jensen og 
enke Maren ?datter i 
Lachenborg 

Født 23 
jun1809 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

4 4 4 4 3 4 

Hans Christian 
Nielsen 

Gårdmand Niels 
Nielsen og Anna 
Cathrine 
Michelsdatter af 
Dyrvig 

Født 14 
maj. 
1809 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2½ 2½ 2½ 2½ 2 2 

Maren 
Christensdatter 

Gårdmand Christen 
Pallesen og Kirsten 
Marie Jensdatter af 
Påbøl 

Født 15 
apr. 
1810 

7 sep. 1813 
af 
Jørgensen 

4 4 4 4 4 4 

Dorthe Marie 
Andersdatter 

Aftægtsmand 
Anders Nielsen og 

Født 17 
okt. 

17 dec. 
1814 af 

3½ 3½ 3½ 3 2 3 
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Johanne 
Christensdatter af 
Baggesgård 

1809 Jørgensen 

Nicoline 
Nielsdatter 

Stedfader Iver 
Olesen og moder 
Anna Malene 
Lauridsdatter af 
Hesselvig i Skarrild 
sogn 

Født 25 
apr. 
1809 

28 jul. 1817 
af Fryd 

4 4 4 4½ 4 4 

Else Marie 
Jensdatter 

Gårdmand afd. Jens 
Mathiasen og enke 
Mette Marie 
Jensdatter 

30 okt. 
1808 

30 sep. 
1819 af 
Müller 

2½ 2½ 2½ 2½ 2 2 

Thomas 
Christian 
Clausen 

Gårdmand Claus 
Andersen og Gunder 
Marie Pedersdatter 
af Bøvl 

9 apr. 
1810 

15 mar. 
1812 af 
Jørgensen 

3 3 3 3 3 3 

2 rd. 1 mk. 12 sk. 
 
Navne på confirmerede og forældre. Konfirmationsåret 1825. 
    Flid månedsvis 
Navn Forældre Alder Vaccineret Okt Nov Dec Jan Feb Mar 
Hans Frederik 
Hansen 

Joen Hansen og 
Barbara Teglgård på 
Jullingsholm 

25 
mar. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

3 3 3½ 4 4 4 

Christen 
Joensen Nielsen 

Gårdmand Niels 
Nielsen og Karen 
Christensdatter på 
Jullingsholm 

25 
mar. 
1810 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

3 3 3 3½ 4 4 

Anders 
Gydesen 

Gyde Christensen og 
Maren Pedersdatter i 
Bøvl 

1 jan. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2½ 2½ 3 2½ 3 3 

Michel Peder 
Andersen 

Anders Michelsen og 
Karen Andersdatter 
af Lundager 

14 jul. 
1811 

7 nov. 1812 
af 
Jørgensen 

3 3 3 3 3 3 

Jens Christian 
Marcussen 

Marcus Christenen 
(død) og Christine 
Jensdatter af 
Halundbæk 

4 apr. 
1811 

7 nov. 1812 
af 
Jørgensen 

2½ 2½ 3 3 3 3 

Jens Madsen 
Carstensen 

Møllebygger Carsten 
Jensen og Mette 
Nielsdatter, fattiglem 

23 feb. 
1819 i 
Varde 

12 jul. 1824 
af Christens 

2½ 3 2½ 2 2 3 

Anna Kirstine 
Christensdatter 

Gårdfolk Christen 
Christensen og Karen 
Olesdatter af 
Skovsende 

7 okt. 
1810 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2 2 2½ 3 3 3 

Karen Marie 
Nielsdatter 

Gårdfolk Niels 
Jensen og Marianne 
Jepsdatter af Kirkeby 

12 
aug. 
1810 

7 sep. 1813 
af 
Jørgensen 

2 2 2½ 3 3 3 

Anna Afd. Gårdmand Poul 23 apr. 15 nov. 2 2 2 2 3 3 
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Margrethe 
Nielsdatter 

Madsen og enke 
Anna Marie 
Madsdatter af Bøvl 

1810 1812 af 
Jørgensen 

Marie 
Pedersdatter 

Gårdfolk Peder 
Pedersen og Sidsel 
Pedersdatter af Lille 
Brande 

17 
mar. 
1811 

14 nov. 
1812 af 
Jørgensen 

2 2½ 3 3 3 3 

Marianne 
Jepsdatter 

Gårdfolk Jep 
Christian Jensen og 
Karen Jepsdatter af 
Omvrå 

23 apr. 
1810 

7 nov. 1812 
af 
Jørgensen 

2 2 2½ 3 3 3 

Mette Kirstine 
Jensdatter 

Gårdfolk Afd. Jens 
Mathiasen og Mette 
Marie Jensdatter med 
2den mand Hans 
Gade af Østerby 

31 
maj. 
1810 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2 2 2 2 2 2 

Jens Mouridsen Gårdfolk Mourids 
Hansen og Kirsten 
Jensdatter af 
Kirkegård 

7 apr. 
1811 

7 sep. 1813 
af 
Jørgensen 

3 3 3 3 4 4 

Jeppe Jensen Gårdfolk Jens Jensen 
og Mette Marie 
Joensdatter af Ørbæk 

7 okt. 
1810 

15 sep. 
1813 af 
Jørgenen 

3 3 3 3 4 4 

Niels Jørgen 
Nielsen 

Gårdfolk Niels 
Bertelsen og Birthe 
Marie Nielsdatter af 
Ørbæk 

15 apr. 
1810 

30 maj. 
1813 af 
Prydtz 

3 3 3 3 3 3 

Jens Jacobsen Husfolk Jacob Jensen 
og Anna Marie 
Michelsdatter af 
Gammelager 

19 
aug. 
1810 

22 aug. 
1819 af 
Müller 

3 3 3 3 3 3 

Karen 
Pedersdatter 

Gårdfolk Peder 
Christian Nielsen og 
Anna Marie 
Madsdatter af 
Barslund 

14 okt. 
1810 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

3 3 3 3 3 3 

Marianne 
Andersdatter 

Fæster Anders 
Nielsen og Kirsten 
Pedersdatter af Nørre 
Grene 

25 
nov. 
1810 

8 jun. 1813 
af Prydtz 

3 3 3 3 3 3 

 
Navne på confirmerede og forældre. Konfirmationsåret 1826. 
    Flid månedsvis, Forståelse og Opførsel 
Navn Forældre Alder Vaccineret Okt Nov Dec Jan Feb Mar 
Hans 
Bagmann 
Fogh 

Sognedegn 
Lorents Peter 
Fogh og 
Maren Sophie 
Bagmann 

28 
jul. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2½ 2½ 2½ 2¾ 3 3 

Mads Gårdbestyrer 29 23 sep. 2½ 3 3 2¾ 3 3 
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Pedersen Peder Madsen 
og Anna 
Kirstine 
Nielsdatter 

dec. 
1811 

1813 af 
Jørgensen 

Peder Jensen Gårdfolk Jens 
Christian 
Pedersen og 
Anna Kirstine 
Pedersdatter i 
Skovsende 

24 
nov. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2½ 2½ 2½ 2½ 2½ 3 

Jens Christian 
Nielsen 

Niels Jensen 
og Marianne 
Jepsdatter af 
Kirkeby 

9 feb. 
1812 

7 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

Kan 
bogen 
udenad 

Uden 
begreb 

Om det 
læste 

   

Jens Clausen Gårdmand 
Claus 
Andersen og 
Gunder Marie 
Christensdatter 
i Bøvl 

8 
mar. 
1812 

 Ligeså Blev ei 
confirmeret 

    

Anna 
Gregersdatter 

Gårdmand 
Gregers 
Jensen og afd. 
Anna 
Pedersdatter af 
Hjortlund 

11 
apr. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

Ligeså      

Niels 
Marcussen 

Smeden 
Marcus 
Nielsen og 
Inger Cathrine 
Jensdatter af 
Nørre Grene 

20 
nov. 
1808 

16 jun. 
1813 af 
Prydtz 

3 3 3 3 ½ 3 

Marianne 
Nielsdatter 

Niels Nielsen 
og Anna 
Cathrine 
Michelsdatter 
af Dyrvig 

24 
nov. 
1811 

13 sep. 
1818 af 
Müller 

3½ 3½ 4 4 4 4 

Anna Cathrine 
Mathiasdatter 

Gårdmand 
Mathias 
Nielsen og 
Anna Kirstine 
Christensdatter 
af Nørre Grene 

22 
nov. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

3 3 3 3 3 3 

Karen Marie 
Christensdatter 

Annexmanden 
Christen 
Christensen og 
Maren 
Christensdatter 

29 
sep. 
1811 

15 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

Kan 
bogen 
udenad 

Anstrenger 
sig for at 
forstå 

Intet 
videre 
forstået 

   

 
Navne på confirmerede og forældre. Konfirmerede 1827. 
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    Flid månedsvis, Forståelse og 
Opførsel 

Navn Forældre Alder Vaccineret Okt Nov Dec Jan Feb Mar 
Christen 
Andersen 

Gårdmand Anders 
Nielsen og Johanne 
Christensdatter af 
Baggesgård 

27 
dec. 
1812 

23 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

      

Jens Clausen Gårdfolk Claus 
Andersen og Gunder 
Pedersdatter i Bøvl 

8 mar. 
1812 

23 nov. 
1812 af 
Jørgensen 

2½ 3 3  3 3 

Jacob Pedersen Peder Jensen 
Kolstrup og Else 
Cathrine Poulsdatter 
i sognets fattighus. 

6 sep. 
1812 

23 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2 2 2  2½ 2½ 

Peder Pedersen Peder Jensen 
Kolstrup og Else 
Cathrine Poulsdatter 
i sognets fattighus. 

14 jul. 
1811 

23 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2 2½ 2½  2½ 2½ 

Jørgen Hansen Hans Christophersen 
og Johanne 
Jørgensdatter i 
Alkjær Ringive sogn 

10 
feb. 
1811 

19 jun. 
1813 

2½ 2½ 2  2½ 2½ 

Johanne Marie 
Jensdatter 

Gårdfolk Jens 
Christian Christensen 
og Kirsten Marie 
Pedersdatter af 
Møbjerg 

25 
okt. 
1812 

1 okt. 1813 
af 
Jørgensen 

2½ 2½ 3  2½ 2 

Maren 
Christensdatter 

Gårdfolk Christen 
Olesen og Karen 
Christensdatter af 
Skovsende 

17 
jan. 
1813 

23 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2½ 2 2½  2½ 2½ 

Jensine Martine 
Jensdatter 

Afd. Jens Mortensen 
og Mette Marie 
Jensdatter af Østerby 

7 jun. 
1812 

23 sep. 
1813 af 
Jørgensen 

2 2 2  2 2 

Maren Joensen Sognedegn Hans 
Joensen og Anna 
Marie Teglgård af 
Husby ved Holstebro 

11 jul. 
1812 

23 maj. 
1813 

2 2 2½  2½ 2½ 

Palle 
Christensen 

Gårdfolk Christen 
Pallesen og Kirsten 
Marie Jensdatter i 
Påbøl 

9 feb. 
1812 

15 sep 1813 3 3 3½  3 3 

Kirsten 
Bertelsdatter 

Afd. Bertel 
Johannesen og Anna 
Kirstine Nielsdatter 
af Ørbæk 

2 apr. 
1813 

15 sep. 
1813 

2½ 2½ 2½  2½ 2½ 

Anna Kirstine 
Andersdatter 

Afd. Boelsmand 
Anders Nielsen og 
Kirsten Pedersdatter 
af Nørre Grene 

5 jul. 
1812 

8 jun. 1813 
af Prydtz 

2 2½ 2½  2½ 2½ 
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